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Suomen Ampumaurheiluliitto ry     PÖYTÄKIRJA 2/2024    
LIITTOVALTUUSTON SYYSKOKOUS

AIKA 9.11.2024 klo 13.00

PAIKKA Original Sokos Hotel Tripla, Fredikanterassi 1 B, Helsinki, lisäksi etäosallistumismahdollisuus 
(Teams) 

LÄSNÄ Markus Ahtiainen jäsen Etelä-Suomi läsnä
Jere Hakanen jäsen Etelä-Suomi etänä
Mikael Ekberg jäsen Etelä-Suomi läsnä
Sami Haume jäsen Häme etänä
Jarmo Pyyhtiä jäsen Häme etänä
Ville Leskinen jäsen Häme etänä 
Martti Halttunen jäsen Itä-Suomi etänä
Tuomo Silvast varajäsen Itä-Suomi etänä
Pekka Heiskanen jäsen Kaakkois-Suomi etänä
Mikko Mattila jäsen Kaakkois-Suomi etänä 
Tarja Rantalainen jäsen Kaakkois-Suomi etänä
Jani Murtonen varajäsen Kaakkois-Suomi etänä
Teemu Lahti jäsen Keski-Suomi läsnä
Juhani Öhman varajäsen Keski-Suomi läsnä
Matti Viljakainen jäsen Lounais-Suomi etänä
Jorma Röppänen jäsen Lounais-Suomi etänä
Uolevi Piispanen jäsen Lounais-Suomi läsnä
Janne Huttunen jäsen Lounais-Suomi etänä
Jarmo Engblom jäsen Lounais-Suomi läsnä
Jussi Ahomäki jäsen Pohjanmaa etänä 
Marko Mäkelä jäsen Pohjanmaa etänä
Veikko Huotari jäsen Pohjois-Pohjanmaa etänä
Petri Ranta jäsen Reserviupseeriliitto etänä
Henri Häkkinen jäsen Upseerien Ampumayhdistys etänä

MUUT LÄSNÄOLIJAT
Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Nissinen (etänä), varapuheenjohtaja Antti Hannula 
(etänä), varapuheenjohtaja Jaakko Hyvätti, hallituksen jäsen Satu Luoto (etänä), 
toiminnanjohtaja Anne Laurila, ympäristö- ja olosuhdepäällikkö Lotta Laitinen (etänä), 
viestintäpäällikkö Lassi Palo. Lisäksi paikalla oli kohdassa 4 päätettyyn hallitusehdokkaiden 
esittäytymiseen asti myös Jarmo Rosenqvist, Ritva Karri (etänä), Katja Antrela (etänä), Hanna 
Toikko (etänä), Tero Rantonen (etänä), Eija-Riitta Häyhä (etänä)

1      KOKOUKSEN AVAUS
Puheenjohtaja Markus Ahtiainen avasi kokouksen klo 13.00.

2     KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN



2

         Kutsuttiin
         -        kokouksen pöytäkirjanpitäjä/sihteeri: Anne Laurila

valittiin
        -        kaksi pöytäkirjantarkastajaa: Jarmo Engblom, Jussi Ahomäki
         -        kaksi ääntenlaskijaa: Teemu Lahti, Juhani Öhman

3      TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
Suomen Ampumaurheiluliiton toimintasääntöjen mukaan kutsu liittovaltuuston kokouksesta 
lähetetään sähköisesti kullekin jäsenelle vähintään kolme (3) viikkoa ennen liittovaltuuston 
kokousta. Mikäli kokouksessa on etäosallistumismahdollisuus ja hallitus on määrännyt 
määräpäivän kokoukseen ilmoittautumiselle, lasketaan koollekutsumisaika viimeisestä 
ilmoittautumispäivästä. Liittovaltuuston esityslista liitteineen lähetetään sähköisesti 
liittovaltuuston jäsenille vähintään kaksi (2) viikkoa ennen kokousta. 

Liittovaltuusto on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja vähintään 
puolet muista jäsenistä on kokouksessa läsnä.

Kokouksesta on tiedotettu liittovaltuustolle erillisellä kokouskutsulla 17.10.2024. 
Esityslista liitteineen on toimitettu liittovaltuuston jäsenille 24.10.2022.

Todetaan paikalla olevat liittovaltuuston jäsenet (24).

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

4      KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS
Esitetään, että kokouksen työjärjestykseksi hyväksytään 24.10.2024 liittovaltuuston jäsenille 
toimitettu esityslista.

Päätös: Päätettiin ottaa hallitusehdokkaiden esittäytyminen ensin ja muuten edetä 
esitetyn työjärjestyksen mukaan.

5 TILINTARKASTAJIEN JA LIITTOHALLITUKSEN JÄSENTEN PALKKIOT JA 
MATKAKORVAUKSET 2025
SAL:n toimintasääntöjen 18 §:n mukaan liittovaltuusto päättää tilintarkastajille ja 
liittohallituksen jäsenille maksettavista palkkioista ja matkakorvauksista.

         Liittohallitus esittää, että
-           tilintarkastajille maksetaan palkkiot heidän esittämiensä laskujen mukaan,

          ja että
- liittohallituksen jäsenille ei makseta palkkiota ja että heidän matkakorvauksensa 

noudattavat SAL:n matkustussääntöä vuodelle 2025 (LIITE 1). 

         Päätös: Päätettiin esityksen mukaan.

6    SAL:N TIEDOTUSTEN JULKAISEMINEN
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Liittohallitus esittää, että SAL:n tiedotukset julkaistaan liiton internetsivuilla.

         Päätös: Päätettiin esityksen mukaan.

7     VAHVISTETAAN VUODEN 2025 TOIMINTASUUNNITELMA JA TALOUSARVIO  
Liittohallitus esittää hyväksyttäväksi vuodelle 2025 toimintasuunnitelman 
ja talousarvion (LIITE 2 ja 3).

Talousarvion pohjana ovat liittovaltuuston kevätkokouksessa vahvistamat seuraavat maksut:
-        jäsenmaksu aikuisjäsen 28
-        jäsenmaksu erilliset yhdistykset 45
-        aikuisten lisenssi 45 5)
-        nuorten lisenssi 10 0)
-        harrastelisenssi 30 30)
-        yli 70-v lisenssi 25 25)
-         muovikortilliset lisenssit +6
-        kilpailulupa ennätyskelpoinen tai vastaava ei-ISSF-
lisäpäivät 2 -päiväinen, 300 

-        ylituomarikortti 30 30)
-        I-
-        Urheiluampuja-lehden vuosikerta 55

Päätös: Hyväksyttiin toimintasuunnitelma tehdyin täsmennyksin (päivitys Itä-Suomeen
alueen toimintasuunnitelmaan, lisättiin Pohjanmaan alueen toimintasuunnitelma ja 
lisättiin lause ylimääräisestä liittokokouksesta kohtaan 6.1) ja hyväksyttiin talousarvio 
esityksen mukaan.

Kokouksessa pidettiin tauko klo 15.12-15.27. 

8      LIITTOHALLITUKSEN VARAPUHEENJOHTAJAN JA JÄSENTEN VALINTA EROVUOROISTEN 
TILALLE KAHDEN (2) VUODEN TOIMIKAUDEKSI

         Liittohallituksen jäsenistä on erovuorossa 2024:
                  

varapuheenjohtaja Antti Hannula

jäsenet                    Satu Luoto
Johanna Björkroth
Timo Haataja

Liittohallitus esittää, että SAL:n liittovaltuusto valitsee liittohallituksen jäsenet erovuoroisten 
tilalle vuosiksi 2023 24.

Kuullaan liittovaltuuston kevätkokouksessaan 2023 valitseman ehdollepanotoimikunnan 
listaus ehdokkaista.

Päätös: Valittiin varapuheenjohtajaksi Antti Hannula. Ehdollepanotoimikunnan 
puheenjohtaja Markus Ahtiainen kertoi ehdollepanotoimikunnan yhteenvedon hallituksen 
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jäsenehdokkaista. Tämän jälkeen äänestettiin: Katja Antrela 20 ääntä, Tero Rantonen 17 
ääntä, Ritva Karri 17 ääntä, Eija-Riitta Häyhä 6 ääntä, Jarmo Rosenqvist 5 ääntä, Hanna 
Toikko 5 ääntä, Sami Nikki 2 ääntä. Näin ollen liittohallituksen jäseniksi valittiin Katja 
Antrela, Tero Rantonen ja Ritva Karri. 

Martti Halttunen poistui kokouksesta 15.59.

9  TILINTARKASTAJIEN VALINTA
SAL:n toimintasääntöjen 18 §:n mukaan liittovaltuusto valitsee liitolle kaksi tilintarkastajaa, 
joista ainakin toisen on oltava joko KHT tai HTM (HT) ja kaksi varatilintarkastajaa, joista 
KHT/HTM-tilintarkastajan varamies tulee olla myös KHT- tai HTM (HT)-tutkinnon suorittanut, 
tarkastamaan seuraavan vuoden tilejä ja hallintoa.

Tilintarkastus on kilpailutettu aiemmin vuonna 2023, ja tilintarkastajia päätettiin tuolloin 
vaihtaa. Liiton tilintarkastajina ovat toimineet tilikaudella 2024 KHT Katja Hanski ja Nexia 
Tilintarkastusyhteisö. Varatilintarkastajaa ei tarvitse valita, jos tilintarkastajaksi on valittu 
tilintarkastusyhteisö, Katja Hanskin varatilintarkastajaksi valittiin KHT Piia Makkonen.

Liittohallitus esittää, että yhteistyötä nykyisten tilintarkastajien ja varatilintarkastajien kanssa 
jatketaan vuodelle 2025. 

Päätös: Päätettiin esityksen mukaan.

10 KURINPITOVALIOKUNTA
Kuullaan liittohallituksen esitys henkilöistä nimettäväksi kurinpitovaliokuntaan.

Päätös: Valittiin kurinpitovaliokuntaan esityksen mukaan Jukka-Pekka Alanen, Antti Aine
ja Curt Sjöblom.

11 MUUT MAHDOLLISET ASIAT
Muita asioita ei ole esitetty liiton toimintasääntöjen 18 §:n mukaisesti. 

12 KOKOUKSEN PÄÄTÖS
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.10.

Markus Ahtiainen Anne Laurila
Puheenjohtaja Sihteeri

Jarmo Engblom Jussi Ahomäki
Pöytäkirjan tarkastaja Pöytäkirjan tarkastaja




